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A. Obsahová 

V práci jsou vymezeny základní a dílčí cíle, které jsou v koncepci práce 
patřičně rozpracovány. Cíle jsou adekvátně naplňovány.  

    

Práce splňuje cíle zadání. 
    

Studující využívá a kriticky vybírá sekundární a/nebo primární literaturu. 
    

Práce má vymezen předmět, je využito odpovídajících metodologických 
postupů.  

    

Výstupy výzkumných částí jsou adekvátně syntetizovány a je o nich 
diskutováno. 

    

V práci je využita odborná terminologie a jsou vysvětleny hlavní pojmy.  
    

V práci jsou formulovány jasné závěry, které se vztahují ke koncepci 
práce a ke stanoveným cílům.  

    

V průběhu zpracování tématu studující pracoval/a v součinnosti 
s vedoucím/vedoucí práce.  

    

B. Formální 

Práce vykazuje standardní poznámkový aparát a jednotný způsob citací 
v rámci práce, je typograficky jednotná.     

Studující dodržuje jazykovou normu, text je stylisticky jednotný. 
    

Text je soudržný, srozumitelný a argumentačně podložený. 
    

C. Přínos práce  
Tvůrčí přístup studujícího, kompilační hodnota, využití pro praxi. 
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Celkové hodnocení práce (max. 1700 znaků): 

V předloženém textu autorka zpracovává velmi aktuální téma současné genderové problematiky. 

V práci je celá řada cenných zjištění. Autorka si klade za cíl prověřit předloženou tezi – ADHD, poru-

cha opozičního vzdoru a hyperkinetická porucha chování je velmi často souběžný činitel u domácího 

násilí jako perzistující povahový rys u činitele - násilníka.  

V teoretické části je autorkou dobře uchopena problematika domácího násilí a je otevřen prostor pro 

specifikaci a diferenciaci tohoto patologického jevu vztahovosti. Upozorněním na legislativní změny 

směrem k obětem trestných činů a konkrétně zvláštní ustanovení proti domácímu násilí je předestřena 

závažnost dopadu v kontextu oběť - rodina - pachatel. V kapitole 1.4.1 str. 20 a dále je autorkou roz-

pracována metodologie sociální práce v kontextu domácího násilí, možnosti práce s rodinou a skupi-

nou s upozorněním na velký nárok pro poskytujícího tuto službu. Specifikací zásad pomoci obětem 

DM, upozorněním na úskalí a možné krize v procesu pomoci, na možnosti posílení schopnosti a kon-

krétní strategie postupu získává text ucelenost, cennost s přesahem do praktického užití. V empirické 

části volba delfské metody výzkumu zvyšuje odbornou naplněnost a tím maximální užitelnost pro pra-

xi. Otázky expertům byly dobře zvoleny, zjištěné zrcadlí závažnost problému v emočních schematech 

rodin, což je aktuální problém a společné území sociální práce a pedagogického procesu ve smyslu 

celoživotní edukace - socializace.  

Text je čtivý, stylisticky a metodologicky naplňující nárok pro zpracování odborného textu, hodnotím jej 

známkou výborně vzhledem k originalitě zpracování, aktuálnímu tématu a využitelnosti v praxi.  

Práce splňuje požadavky na udělení akademického titulu magistr: ANO 

Práci doporučuji k obhajobě: ANO 

Návrh klasifikačního stupně: výborně 

Náměty pro obhajobu (max. 1500 znaků): 

Jaké úskalí sociální práce v případě domácího násilí je nejvýraznější (dle zjištěného)? 

Prosím o pojednání ve smyslu fenomenologie osobnosti oběti a agresora. 

 

Datum: 18. 5. 2015 Podpis:  

 


